Контрольная 6, вариант 7
407. Какое число молекул аммиака занимают объём 50 мл при давлении 0.1 атм и температуре 300 К? Какой энергией теплового движения обладают эти молекулы?

417. При каком значении скорости υ пересекаются кривые распределения Максвелла для температур Т1 и Т2 =2∙Т1? Ответ представьте как долю вероятной скорости υвер2 при температуре Т2: υ = η υвер2.
427. Пылинки, взвешенные в воздухе, имеют массу m=10-18 г. Во сколько раз уменьшится их концентрация n при увеличении высоты на Δh=10 м? Температура воздуха Т=300 К.

437. Толщина деревянной стены равна 12 см. Какой должна быть толщина кирпичной стены, чтобы она обладала такой же теплопроводностью, как деревянная? Коэффициент теплопроводности дерева равен 0.17 Вт/(м.К), а кирпича 0.69 Вт/(м.К).

447. Алюминиевый диск, взятый при температуре 00С, при нагревании увеличил свой объём на 4.6 см3. Какое количество теплоты затрачено на нагревание?

457. Полагая, что на каждый атом алюминия в кристалле приходится по три свободных электрона, определить максимальную энергию электронов при 0 К.
467. Прямое напряжение, приложенное к p-n–переходу, равно 2 В. Во сколько раз возрастёт сила тока через переход, если изменить температуру от 300 К до 273 К?

477. Определить дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра атома тяжелого водорода.
































































